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U Uk lriudcJicituueu ittt JoU 00CIJriuciie,

HlTupokas na 0eop eévessrcaem!

nozocmu HeOerbe,

Oit oa Macnenuua,
Hlupokasa, nozocmu opyzyio!
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Hawa MacneHuuya
dopoeas,

HeMHO)XXe4yko nocmosina,
Mbi1 oymanu, cemb
Heoerslek,

A MacneHuua - éﬂ:/n;;

OJeHe4YKos,




Macnenuua ovieaem ¢ Konue pespana —
Hauyane nmapma. Ee npazouyrom ¢




IHTOHEAEJIbHUK — BCTPEYA.

s[Ipunia - He MUHYEIID,
Yiuny - He YBUAMIIb. 73
Bcerpeuain 0Ooapeil, npoBoKau
BeceJieii! :
J/lenb - Becelibe,

B rosiose miymur, a riisian

KO3bIpeM!

Horu He xoadT, a IJ1caTh
— HaJ00HO;

Pan He paa, a ¢ yma CX0aMTh

HPUXOAUTCS!







AN DAVAI D 1 UVINYMI VU 1 ariixi llPl/lCAadl NU 11, Uil llPl’lDCJ DALVl
MOAAPOK — MPUMEPHI ¢ AecATHIHbIMU Apoodsimu. Ho mo
J0poOre HEKOTOPbIE 3aNsAThIEe B IPUMepPax pacTepsil.
IloMmorure eMy BOCCTAHOBHMTH MX.

14,7-44=103

58+2="78
1,5+15=3
42-19=23

305 + 1,04 = 4,09
7,05+ 3,95 = 1100
14,7-4,4=103

9,8+2=118 1,5+4,5=60
9,4-1.,4=80



3aueMm HaMm HA Tautu? Hac u 31ech
HeILJI0X0 KOPMSAT!




CKOMOPOX

IHpouumams opoou:

1,015;  0,0024;
21,05; 81,3.

2. Cpaenume
oecamuunle opoou.
5,089 5,1
6,35 0,64
43,897 42,799



OKpyIJIMTH APOOH

KioyH
7357,38105

a) 10 COThIX
0) 110 mecsiThIX
B) 10 LeJbIX

r) 10 JeCATKOB
1) 10 COTEH
€) 10 ThICAYHBIX




Jlomkapb

Beruuciaure:

\3)0,2><8= B)14x2=
| )B)11X0,6= r) 60 x 0,5 =

2. Boruuciaure y100HBIM CIIOCO00OM:

195 xS x2=

0) 0,11 x 125 x 8 =
B) 25 X 4,56 x 4 =
r)2,5x147 x4 =
n) 0,25 x 7,53 x 4 =
e) 0,2 x3,87 x5=



BTOPHUK — 3AUI PbILI.

A MbI MacjieHuIy J0Kugaem
Jloxxkuaaem ayuie , J0KHIaeM .
ChbIp 1 MacJjI0 B IJ1a3a yBU/1aeM
YBujaaem ayiuie, yBuaaeM.

C ympa monoowsie 110ou
NPUTIAWATIUCH KAMAMbCA C 20D,
noecmo OJUHOG.

3eau poOHbBIX U 3HAKOMbBIX:

— «Y Hac 0e zopbl 20moewvl u O1UHbBL
ucneueHvl — NPoCcCUM
HCATLOBAM D)),







YMHoOXeHue decsimu4HbIx dpobedll.

BapuaHT 1.

1. NMpounasBeneHue yucen 3,8 n 15 paBHo:

a) 57; B) 570;

6) 5,70; r) CBOM OTBeT.

2. lNMpousseaeHue yncen 0,735 n 1 paBHo:

a) 1; B) U;

6) 0,735; r) CBOM OTBeT.

Ecnun nepBbin MHOXUTENb 1,9, @ BTOPOM MHOXUTENDb 2, TO Npou3BeAeHue paBHO:
a) 38; B) 3,6

6) 3,8; r) CBOM OTBeT.

NMpounsBeneHue ynucen 2,5 n 4 paBHo:

a) 1; B) 10;

6) 0,1; r) CBOM OTBeT.

B ypaBHeHUn x*36=7,2 Hen3BeCcTeH(HO):

a) penunmoe; B) MHOXWTEnNb;

0) cnaraemoe; r) CBOM OTBeT.

KopeHb ypaBHeHUA X : 0,04=24 paBeH:

a) 2,44; B) 0,96;

6) 0,096; r) CBOM OTBeT.

Ecnun gnuHa KoMHaTtbl 7 M, a WuMpuHa 5,4 M, To ee nnowanb paBF
a) 37,8 m2; B) 37,8 m

0) 378 m?; r) CBOM OTBeT.
MpounssepeHue uncen 0,53 u 0 paBHoO:

a) 0,053; B) 53;

0) 5,3; r) CBOM OTBeT.

Ecnun y=100, To 3HayeHune BbipakeHns 25,417 * y paBHoO:
a) 0,25417; B) 2541,7;

0) 125,417, r) CBOM OTBeT.



YMHoO)XeHue decsimu4Hbix dpobedll.

BapuaHT 2.

2. MNMpousBegeHue yucen 3,5 n 18 paBHo:

a) 63; B) 630;

6) 6,30; r) CBOM OTBeT.

3. NMpousseaeHune umcen 0,375 u 1 paBHo:

a) T1; B) U;

6) 0,375; r) CBOW OTBeT.

Ecnu nepBbin MHOXUTENb 1,7, a BTOPON MHOXUTENb 23, TO Npou3BeAeHne paBHO:
a) 391; B) 39,1;

6) 3,91; r) CBOM OTBeT.

NpounsBeneHne yncen 125 u 0,8 paBHO:

a) 10; B) 1;

6) 100; r) CBOM OTBeT.

B ypaBHeHUM x * 75=3,9 Hen3BecTeH(HO):

a) cnaraemoe; B) Aenumoe;

0) MHOXUTenb; r) CBOW OTBeT.

KopeHb ypaBHeHus x:0,03=24 paBeH:

a) 7,2; B) 0,72;

6) 0,072; r) CBOM OTBeT.

Ecnu annHa KomHaTtbl 8,6 M, a wMpuHa 4 M, TO ee nyowaab paBHS
a) 34,4 m; B) 34,4 m?

0) 25,8 m?; r) CBOM OTBeT.
NMpoussepeHue yncen 0,68 n 10 paBHo:

a) 0,068; B) 68;

6) 6,8; r) CBOM OTBeT.

Ecnu y=100, To 3HayeHune BbipaxeHus 16,375*y paBHoO:
a) 0,16375; B) 1637,5;

6) 163,75; r) CBOW OTBeT.



CPEJIA — JIAKOMKA.




I loBTOpEHNKE

[aeatime, pebsima,
y4umbcsi cHUmMame,
Hdenumb, yMHO)Xamb,

npubaesisme,
éblqYumamea.

3aritoMHUmMe 8ce, Ymo
6e3 moyHo20 cyéma
He cosuHemcsi ¢ Mecma
Jrobasi paboma.




IloBTOpHM MIpaBuiIa

1) YMHO)XeHue decsimu4yHou dpobu Ha
HamypaJsibHoe 4UuciJio.

2) YMHO)XeHue decsimu4yHou dpobu Ha 10,
100,100 u m.o.




4mobbl YMHOXXUMb 0ecamu4Hyro Opobk Ha
HamyparsibHOoe 4YUC/10, Ha00 e€ YMHOXUMmb Ha
3Mo 4YucJsio, He obpaw,asd 8HUMaHUS Ha
3ansamyio.

B nonyyeHHOM ripou3sedeHuUuU omaoesrnuma
3arsamou cripasa cmorsibKo Uugp, CKOMbKO UX
omaoersieHo 3arnsgmou 8 oecamu4Hou Opobu.



IIpumep Nel( y mocku)

Hangnte nepumeTp Kaxaoro kBagpara?

1,23 nm 3,4 im



100, 1000 u m.o., naoo 6
NPOU36EO0CHUU 3ANAMYIO
nepeHecmu 6npaso Ha
CMOJIbKO YUQPP, CKOTbKO
HYJ1ell 6 MHOMCcUumese.




[Ipumep Ne2( ycTHO)

4,67 - 10;
5,781 - 100;
34,5 - 10;
56,7 - 100

45,812 - 1000

0,9876 -10000




YETBEPT - IINPOKU.

Hemeepz — pa3zzyn, camwlit eecevlii OeHb.
Bozam uyueno na konece, kKamaromcs, neCHu nowm,
HauUHaOm KoJa008amb.

YectHass Macnenuua!
BecenexoHbko TebS
BCTpe4yaTb, NpmBeYaThb,
TpyaHo - HyQHO COo ABopa
npoBoXaTb!

MacneHunua - MokpoxsocTkal
[loesxan gonon co Asopa,
OTowna TtBo4 nopal




Du3Kyn1omypHas MUHYmMKA

Bemep oyem nam ¢ auuo

3aKkauanocs 0epesuo
Bemepok ece muwie, muuwe
Jlepesuo ece evluie, eviuie




MuHyTKa OTIBIXa

I1po100p
Po100«x

0JI[aHUE

‘x.‘ r.

r,30




Iamuuya — mewunsl 6evepKu. 3ambsi

RPUZIAWIATIU 68 20CHIU CEOUX MEUL, Y20UlAU
~ ux OnuHamu, HAYUHAIU RPOULAMBCA C

Macnenuuei.

. BAC MA MACAENMUY M AEMI
LI BV R (TE BTl BCTPETMM MACAERBIM EAMMOM.

CHBIPQM., MEAQM, KAAAYOME
Maciaena! AA ¢ KANYCTQM NMMPAraml
KoJib OBITH y | ’
"KHBBIM,
YBUAUMCH.
XOTh Ioj

NPOKIAATh, 1A
BeAaThb - 3HATD,
Y10 Maciena
PUIET ONAThH.



C smozo onsa Macaenuuya pazeopavusanacs 60 6Cio
wupov. Hapoo npeoasancsa 6ce03mMoHCHbIM HOMEXAM:
Jle0sAHble 20Pbl, DANazansvl, Kayeau, KAamaHue Ha

b b b €
RUPYUKU.




3akperuieHue. Pemenue 3amau




PIKUIT CrmapluK CO C8OerD CrmapyXoll
Y camoso cUuMHeao MOPST.

OMHU >KUITU & 88Ir71XOU 3 MIISTHIKS
POoO8MHO ... JTISIT) U ...2030&l.

CrmapuK S1IO8UST He8OOOOM PiIBY,
CrmapyxXa ripsisjia COKIKD TSI KY.

1 sot npumia Macnennuuya.

Pewiun 0eo nooanosams ceoro
cmapyxy u nouwiesn Ha mope.
B 1-1 1eHb cTApUK
noiimaJ S ,45 Kr pobIObI,

Bo BTOpOI1 1eHb -B 3 pa3a
0oJIblIIE,

a B TPeTUH JeHb — Ha 4,65 Kr
0oJibIlIE, Y€M BO BTOPOM J€Hb.
CKo0JIbKO PbIOBI MOMMAJT

cTapuk 3a 3 qHsA?




Penienue:

5,45* 3 =16,35 k. — 2 OeHb

16,35 + 4,65 = 21 kr — 3 AeHb

5,45 +16,35 + 21 = 43,8 kr - Bcero

OTBeT: Bcero nonman 43, 8 kr pbibbl 3a Tpu
OHA.




Ne2 (caMoCTOSITEIbHO)
CKo0JIbKO BCero 0ObLJ10 MPOJIAHO MYKH BbICILIET0
COpTa B NPa3IHUYHYIO Heaear0 Mac/ieHHIb, eCJIH

NMOoHedeJIbHUK 520,65

cpeaa 206,545

cyo0oTa 652,065




Penienue:

520,65
+ 206,545
+ 652,065
=1379,26 T.

= OTBeT: 1379,26 T
MYKU ObINIO NpoaaHo.




Ne3 (y mockm)

JIroOnJIM B CTAPMHY NOTYJISATH PEOSTHIIIKU BO
Bpems MaciaeHuusbl! CkojJbKO BpeMeH! OHU
MPOBOAMJIM HA yiaune? KEcuau:




OtBeT : 240 MUH
Unu
4 yaca




Ne4

Y BuHHu lNyxa n MNAatadyka Obino 2
OO4YOHKa ¢ meaoM ooLKMM Becom - 3,56 Kr.

OHun nownu B roctu K Kponuky Ha
MacneHuuy n pelwunu nogapuTb emy
ropLioyek ¢ meaom.

Ho no popore ......

CnyyanHo MNartayvok cwven 0,56 kr mena,
a - BuHHu lNyx - B 5 pa3 6onblue.
Ckonbko meaa gocrtaHetca Kponuky?




Penienue

1) 0,56 * 5 =2,8 kr
2) 0,56 + 2,8 = 3,36 Kr — BMecTe
3) 3,56 — 3,36 = 0,2 kr — ocTanochb
OTBET: 0,2«kr nunu 200r.




Cyoooma — SO/JI0O6RUIIbL NOCHOE/IRU. IT€6ECIMRA 0apum >0/106 Rumn

(cecmpam mysca) nooapku. B amom oenv cocuzarom uyueno

Macaenuuol u okonHuamenvHo npouiaromcs ¢ sumou. Ilenen
paszeeusarom no noJiio, Ymoowvl 0L Xopouiuil yposrcai. Bedym




NcTopudeckas
CNpaskKa

Ilpasuna eévtuuciaenuil ¢ decamuuHviMu OpooAMU
Onucail 3HAMEHUMDbLU YUEHbLU CPEOHEBEKOBbA
Anv-Kawmu/lowwcemumuo Hon Macy
0 , padomaesuiuil 6 20pode Camapkanoe 6
oocepsamopuu Ynyzoexka ¢ nauane XV eeka.

Janucwviean Anv-Kawu oecamuunvie opoou mak sxce, Kak
HPUHAMO cenuuac, Ho OH He NOJIb306AICA 3ANAMOU: OPOOHYIO
Yacmov OH 3aNUCHLEATI KDACHBIMU YEePHUAMU UIU OMOETIA
6epMUKAIbHOU YepmOoil.

3anamasn uau mouka 01 OMOE1eHUs Uel0u Yacmu cmaiu
ucnonavzoeamoca ¢ XVII eéexa. B Poccuu yuenue o oecamuunvix
0pooax uznoxcun Jleonmun @uiaunnosuy MazHuukui 6

1703 200y 6 nepeom yueonuke mamemamuku «Apudpmernka,
CHpeYb HAYKA YUCIUTEIbHAN».



Hapsiny ¢ He00X0AMMOCTHIO CYHUTATH MPEAMEThI Yy JII0AeH ¢ JPEeBHUX
BPEMEH MOABWIACH MOTPEOHOCTh U3MEPATH JJIUHY, IUIOIIAAb, 00bEM,
BpeMH U Ipyrue BeJUYUHBI.

HUcTopuyecku 1podH BOZHUKJIM B MpoLiecce n3MepeHusl.

Pe3y.111>TaT U3MEPCHUA HE BCCI/IA YIaBaJ0Ch BbIPA3UTHh HATYPAJIbHBIM
YUCJI0OM.

Hanpumep, n3mepss JJIMHY YYACTKA MIAraMH, YeJI0BEeK BCTPEYAJICH €
TAKMM SIBJIEHMEM: B JJIMHE YKJIAJABIBAJIOCH JeCATH IAT0B M 0CTABAJICS
OCTATOK MEHbIIIE OJJHOTO 1IAra.



I1oxxenaHue

Jpobu ecsikue HYXXHbI,

Jpobu pa3Hbie 8a)XHbl,

Apobb yyu, moada ceepkHem mebe yodaya.
Ecrnu 6ydewb 0pobu 3Hamb

TOYHO CMbICJT UX MOHUMamab

CmaHem rie2koli Oaxe mpyoOHasi 3adaya.



Hocneonun oenv Macnenuuvt —

IPOIIEHOE BOCKPECEHbE UJIH
IPOBObL

Jaxkanuueaemcs 2yjiAHbe, HA
JICOSAHBIX 20PKAX PA36800AM
Kocmpbwl, 4mooul Jjieo
pacmonumas, X0,100
yuuumodccumo. Ilpowenus
npocam, Mui0ceponvle oenda

meopsam.







J1OIIOJTHUTEIILHO

Ynpocmume ebipaxeHue
4,16a—-1,37a + a
u Haudume e20 3Ha4YeHue
npu a = 15.
PewwuTte ypaBHeHUeE:
Yy:38-7,2=9,85.
Yea0daltime KopeHb
ypPaeHeHUs:
3,7 « X=37.




/| B33k QUEHIN, .

Mano umeTb XOpOoLUUN YM,
rmaBHOE — XOPOLIO €ro NPUMEeHATb.»




(oWl G




Moaoaubl!

(nacuto 30 ypor den
= YCreX0B!
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